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座間市教育委員会９月定例会会議録 

 

１ 開 会 日  令和６年９月１１日（水） 

 

２ 場 所  座間市役所５階教育委員会室 

 

３ 出席委員  教育長      木島 弘 

        教育長職務代理者 鈴木 義範      委員       北村 美奈子 

        委員       有山 周一       

 

４ 出席職員  教育部長     髙木 力       教育総務課長   冠 秀一 

        就学支援課長   髙田 光拡      保健給食担当課長 小林 直樹 

        教育指導課長   下斗米 淑子     教育研究所長   石田 正行 

        生涯学習課長   新井 昭       図書館長     飯田 京子 

 

５ 書 記  教育総務係長   佐藤 雄一      教育総務課主査  菅野 修平 

         

６ 開会時刻  午前９時３３分 

 

７ 案 件 

№ 議案番号 議  案  事  項  名 提案説明者 結果 

１ ５４ 座間市教育委員会職員の人事について 教育部長 承認 

 

№ 報告番号 報  告  事  項  名 報告者 結果 

１ １２ 県費負担教職員の任用について 就学支援課長 ― 

 

８ 閉会時刻  午前９時４５分 
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木島教育長 それでは、ただいまより座間市教育委員会９月定例会を開会いたします。 

本日は、馬場委員から欠席の連絡を受けておりますが、在任委員に教育長を含めた

人数の過半数が出席していますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 

１４条第３項の規定により、会議は成立するものといたします。 

お諮りします。会期は今日一日でよろしいでしょうか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

木島教育長 それでは、会期は９月１１日今日一日といたします。 

次に、座間市教育委員会会議規則第２１条第２項の規定により、会議録署名委員に

北村委員と有山委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

本日、鈴木委員が教育委員として定例教育委員会に御出席されるのは最後になりま

す。鈴木委員、よろしくお願いいたします。 

続きまして、教育長報告に移ります。前回の定例会からの経過を報告いたします。 

 

＜教育長報告＞ 

 

木島教育長 ８月２１日（水）教育委員会定例会、教育長、教育長職務代理者、北村委員、有山

委員、馬場委員出席です。 

      ８月２２日（木）市議会第３回定例会 一般質問、教育長出席です。 

      ８月２３日（金）市議会第３回定例会 一般質問、教育長出席です。 

      ８月２４日（土）令和６年 夏巡業 大相撲座間場所（スカイアリーナ座間開館  

３０周年記念事業）、教育長出席です。 

      座間場所で使用した土俵の一部を縁起物としていただいたので、教育委員会室に飾

っています。一人では持ち上がらないぐらい重たいものです。時間がありましたら持

ってみてください。 

      ８月２５日（日）市福祉大会、教育長出席です。 

      ８月２７日（火）市長表敬訪問（東海大学付属相模高等学校、ナコスティン王未土

さん、全国高等学校総合体育大会 柔道競技大会９０ｋｇ級優勝）、教育長出席です。 

      将来、オリンピックに出場する可能性が非常に高いということです。 

      ８月２８日（水）市長表敬訪問（相模野小学校６年生、垣内良粋さん、スパルタン

レース世界大会準優勝）、教育長出席です。 

      これは、約５．２キロメートルのランニングに加えて、３０個の障害物が設置され

た障害物レースです。９歳から１１歳の部で、参加者１００名の中で準優勝という結

果でした。 
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      ８月２９日（木）市議会第３回定例会 閉会、教育長出席です。 

      ９月７日（土）市総合防災訓練、教育長出席です。会場は、東原小学校でした。 

      ９月８日（日）秋季学童軟式野球大会・０４６２．ｎｅｔ杯争奪ジュニア軟式野球

大会開会式が相模川グラウンドで行われました。教育長出席です。 

      同日、相模川クリーンキャンペーン、教育長出席です。大変暑い日でしたが、参加

者は１，０００名を超えており、皆さんが気持ち良くごみ拾いを行いました。 

      ９月９日（月）イオンモール座間 歩行者用スロープ開通式、教育長出席です。 

      この歩行者用スロープですが、本市の小学校の水泳指導で今年から使用させていた

だいている、スポーツクラブルネサンス・イオンモール座間２４の駐車場西側に設置

されました。スロープが設置されたことで、小学校からの移動時間が１０分以上短縮

されて、児童がより便利で安全に通うことができるようになりました。 

      ９月１０日（火）市長表敬訪問（栗原中学校ソフトテニス部・南中学校ソフトテニ

ス部、関東大会出場）、教育長出席です。 

      当日は、出場した大会の結果報告がありました。両校とも残念ながら１回戦敗退で

したが、関東大会という上位の大会に出場できたことが子どもたちにとって非常に嬉

しいことであったと報告を受けました。 

 

木島教育長 以上です。ただいまの経過報告について、御質問等ございますか。 

 

木島教育長 御質問等もないようですので、以上で経過報告を終わります。 

次に、本日の案件に移りますが、まずは非公開とする案件についてお諮りします。

２ページの議事運営要領を御覧ください。本日の案件はすべて人事に関する案件です

ので非公開にしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

木島教育長 御異議なしと認め、本日の案件はすべて非公開といたします。 

 

      （議案第５４号「座間市教育委員会職員の人事について」、及び報告第１２号「県費

負担教職員の任用について」は非公開） 

 

木島教育長 本日の案件は以上です。 

その他、会議の中で取り上げたいことはございますか。 

 

木島教育長 よろしいでしょうか。 
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      それでは、次回の定例会は令和６年１０月１６日（水）午前９時３０分から教育委

員会室で開催いたします。 

      以上で座間市教育委員会９月定例会を閉じさせていただきます。 

 


